

第一次滑雪

小记者:齐宸浩 编号:150473
班级:四(3)班

2015年元旦这天,我和爸爸来到向往已久的木札岭滑雪场,有幸体验了一次令人激动又兴奋的滑雪运动。

滑雪场真大,到处覆盖着皑皑白雪。滑雪场内有很多人,有的像泥鳅一样在人群中自由穿梭,有的则像蜗牛般慢慢蠕动,还时而传来“啊”的尖叫声,这是那些滑雪“菜鸟”们发出的尖叫声,因为他们不是摔倒就是打滚、不是撞人就是被人撞,啊!好惨哪!看到这些,我的心蠢蠢欲动,很想知道我属于哪一类。于是,我赶紧换上滑雪鞋,可是刚穿上就不会走路了,直到领了滑雪杖,我才可以正常走路。我先观察教练是怎么滑的,只见他两腿稍弯,身体前倾,两脚呈外八字形,往哪拐身体就往哪倾斜,停下时两脚呈内八字形。我足足观察了10分钟,然后就随着人流上了初级滑道,像教练那样向下滑,瞬间,我的身体好像不听使唤了一样,不由自主地飞一般冲到了坡底,没有摔倒、没有打滚,我真庆

幸。有了这一次“开门红”,我充满自信地向两个坡的高级滑道进发了。这一次,我毫不犹豫地冲了下去,在下第二个坡时,由于“刹车”失控,我摔了个四脚朝天。这个惨痛的教训让我明白,做什么事都不能一口吃个大胖子。于是,我又乖乖地来到了初级滑道,小心翼翼地练习滑行,后来越滑越熟练,感觉像在跳优美的舞蹈。

忽然,我看爸爸骑了一辆雪地摩托车向我驶来,一见我就劈头盖脸地吵了我一顿:“你的胆子可真大,大家都在练习场地滑,你却跑到初级滑道来了,你不怕摔呀?过来坐上。”我坐上了雪地摩托车。爸爸加大油门,雪地摩托车“呜”一声跑了,风在耳边呼呼作响,我感觉一会儿冲上了云端,一会儿跌到了谷底,吓得我提心吊胆,魂都快出来了。直到雪地摩托车停下来,我的一颗心才装到肚子里。哇!好刺激呀!

滑雪真有趣呀!如果你也去滑雪,可不要像我那样太过自信,否则你也会吃亏的。

(辅导老师:齐凤琴)

我爱你 春天

小记者:郑鹤婷 编号:150475
班级:四(3)班

寒冷的冬天过去了,春姑娘悄悄地来到了人间。

小草弟弟从地上悄悄地探出头来,草地上开满了许多野花,五彩缤纷,美丽极了。小河边的柳树吐出绿绿的嫩芽,一阵微风吹来,柳枝随风舞动,就像一位美丽的姑娘正在梳理自己的长发。桃花盛开了,就像一

张张美丽的笑脸。油菜花开了,金黄金黄的,在太阳的照射下耀眼夺目。农民伯伯在绿油油的麦田里施肥。春雨哗哗地下着,让饥渴的麦苗咕咕咚咚地喝个饱。农民伯伯高兴地说:“今年又是大丰收啊!”小燕子从南方飞回来了,它们停在树枝上,好像在谱写春天的赞歌。

看着眼前如画的美景,我大声高呼:“我爱你,春天!”

(辅导老师:齐凤琴)

我们的学校

小记者:朱芮 编号:150477
班级:四(3)班

我们的学校座落在市区大庆路中段东侧,高大气派的大门上方立着“李庄小学”4个鎏金大字,在太阳下闪闪发光。

一进大门,最抢眼的就属那圆圆的大花坛了。一到春天,花坛里开满了五颜六色的月季花,有红的、粉的、黄的、白的,花香芬芳四溢,飘满整个校园。

从花坛往里走,就是我们的升旗台,每周一,我们都在这里升旗。每次看到鲜艳的五星红旗,我都会告诫自己:现在的幸福生活来之不易,我一定要努力学习,不愧对先烈用生命换来的学习机会。升旗台两侧耸立着两棵高大的广玉兰,它们

就像两个威武的战士保卫着国旗。升旗台左侧就是教学楼。这里有二十多个教室,还有美术室、图书室、舞蹈室等。教室里排着整齐的桌椅,它们是我们忠实的学习伙伴。课堂上,我们认真学习文化知识;课间,我们像小鸟一样飞出教室尽情玩耍。

教学楼后面,是我们最喜欢的塑胶操场。我们在这里上武术课和篮球课,并快乐地做游戏,非常开心。操场上还有篮球架、单双杠、乒乓球台等器材。操场旁边还有一排高高的银杏树,秋天时,那些小扇子似的银杏叶金黄金黄的,漂亮极了。

我们的学校多美呀!我爱我们的学校。

(辅导老师:齐凤琴)

周口李庄小学小记者作品联展



美丽的春天

小记者:杨阳 编号:150452
班级:六(1)班

随着严冬的离去,美丽的春天来到了我们身边。我大步走出家门,来到田野里迎接美丽的春天。

柳姑娘长长的小辫子,经微风一吹,显得格外青翠。空气中弥漫着花的清香,令人心旷神怡。柔嫩的小草轻轻亲吻着大地,多么亲切、多么自然。

柔和的阳光照在我身上,很温暖。一只只小昆虫在草丛间惬意地玩“躲猫猫”,小鸟在树枝上一展歌喉,白云在天空中玩起了魔术,那是多么美丽的画面啊!这时,一只小狗跑到了我身边,噢,这是我家的“小球”!妹妹也来了,她是来喊我回家吃午饭的。我依依不舍地回家了。

春天真美丽啊,总让我如此流连忘返……

(辅导老师:李春红)



小猫的倒霉日

小记者:郭恬恬 编号:150479
班级:四(3)班

从前,森林里有一只叫阿希的可爱小猫,它特别文静。森林里的星期一叫活泼日,活泼好动的小动物出去玩会很走运,可文静的小动物就不一样了……

今天是星期一,阿希本来不想出去,可是来了一群活泼的小猫叫它一起去钓鱼,阿希挡不住钓鱼的诱惑就跟着去了。到了河边,大家准备好工具开始钓鱼了,可阿希却忘了带钓鱼工具。一个热心的猫咪拿出鱼竿要借给阿希用,阿希跑过去拿,一不小心被石头绊倒了,掉到了旁边的泥潭里。等它爬出来时变成了一只小花猫,其他猫咪看到它滑稽的样子,忍不住哈哈大笑。“哼,没有同情心。”阿希生气地跑开了。

阿希在路上碰到了一只小白

兔,小白兔说:“这是我们白色动物的地盘,竟然来了一只黑乎乎的动物,伙伴们来呀,狠打它一顿,看它还来不来我们的地盘。”瞬间,一群大白兔跳了过来,没等阿希解释,就开始打起来,阿希被打得鼻青脸肿。阿希难过极了,只好往家走。

这时,阿希又碰到了高傲的大公鸡,大公鸡昂着头对阿希说:“前面那只猫,我来帮你疗伤吧。”阿希很感激地跟大公鸡来到了药柜前,大公鸡认真地给它敷药、包扎伤口,现在的阿希看上去好多了。大公鸡又把阿希领到浴室,给它放满水,阿希开心地跳了进去,在里边洗得那叫一个舒服呀。就在这时,大公鸡的主人回来了,看见浴池里的阿希,很是生气,拿起木棍就要往死里打它。幸好,阿希跑得快,要不就没命了。

阿希这么倒霉,是不是就怪这可怕的活泼日——星期一呀!

一次有趣的实验

小记者:轩齐真 编号:150476
班级:四(3)班

今天下午,老师为我们做了一次有趣的小实验。

我们都目不转睛地盯着老师,只见老师像变魔术似的拿出两个彩蛋。一个画着漂亮的小姑娘,另一个画着几朵可爱的小花。我想:两个鸡蛋能做什么实验呀?这时,老师同时把两个鸡蛋转了起来。我惊呆了,“花”鸡蛋在桌子上飞快地旋转起来,“小姑娘”鸡蛋却在原地慢慢地转动。难道“花”鸡蛋被老师施魔法了吗?我还没解开这个谜团,另一个谜团又出现了:老师又同时转动两个鸡蛋,然后用手按住又松开,更不可思议的事情发生了:“花”鸡蛋立刻停了,而“小姑娘”鸡蛋却一直在转,这是怎么回事呢?我百思不得其解。老师笑眯眯地

让我们猜原因,有个同学小声说:“是不是一个鸡蛋生、一个鸡蛋熟呀?”老师立刻夸奖他答对了。老师又问哪个是生的、哪个是熟的,同学们争先恐后地回答。最后,老师告诉我们:转得快的是熟鸡蛋,松手后一直在转的是生鸡蛋。为什么会这样呢?老师让我们自己找答案。

回家后,我在网上找到了答案。生鸡蛋里的蛋黄和蛋白保持静止状态,所以,生鸡蛋转得慢些;熟鸡蛋的蛋黄和蛋白变成了固体,能和蛋壳一起转,所以,熟鸡蛋转得快些。另一个谜底是:按住生鸡蛋时,蛋壳停转了,里面的蛋黄和蛋白仍在转动,所以,松手后生鸡蛋还在转;而熟鸡蛋的蛋黄和蛋白会随着蛋壳一起停。

这真是一次有趣的实验,生活中还有很多奥秘等着我们去探索。

(辅导老师:齐凤琴)

书是我的好朋友

小记者:王向阳 编号:150463
班级:五(3)班

书是一束阳光,能融化心间的冰雪;书是一缕春风,能拂去心中的浮尘……我喜欢书,因为它就像一位朋友陪伴着我。

我上幼儿园时,妈妈给我买了一本《卖火柴的小女孩》,看完这本书后,我便对书产生了兴趣。《拇指姑娘》、《安徒生童话》等激发了我的想象力,从此,我更加喜爱书了。

渐渐地,童话一类的书已经不能满足我了,那些丰富多彩的名著像磁石一样吸引着我。《假如给我三天光明》让我不再退缩,勇敢地面对困难;《钢铁是怎样炼成的》让我感动万分。

是书,开阔了我的眼界;是书,启迪了我的智慧;是书,丰富了我的生活,并帮我提高了写作水平。书就这样成了我形影不离的好朋友,我要感谢书。

(辅导老师:高蓉蓉)

我喜欢的一本书

小记者:宋林格 编号:150458
班级:六(1)班

阳光照在名著之上,我眼前一亮,又看到那本扣人心弦的《钢铁是怎样炼成的》。不知读了多少遍,也不知多少次被感动。

这本书的作者奥斯特洛夫斯基,是前苏联著名的革命作家。他的童年生活极其贫困,后来全身瘫痪,但他仍坚强地与死神搏斗。一年后,他双目失明,然而,病痛并没让他放

弃写作。他战胜了无数难以想象的困难,终于,他的长篇小说《钢铁是怎样炼成的》问世了。

这本书的主人公保尔·柯察金,是作者以自己的生活为原型而塑造的形象。保尔是那个年代的革命青年代表,他勇于献身,努力工作;他酷爱学习,如饥似渴;他嫉恶如仇,爱恨分明;他不畏艰难,挑战病魔;他永不言败,顽强生活……这一切都可歌可泣,深深地感染和激励着我。

(辅导老师:李春红)